
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 28 de Março de 2023 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

“Bom dia a todos. Saudar a Mesa em nome do vereador Neto Acioli. Saudar a 

todos os vereadores em nome o meu amigo Alexandre Tenório. Saudar a todos 

da plateia em nome da Leila.  

Hoje não poderia deixar de entrar no meu discurso de outra forma, o assunto 

da semana foi o lixo, a notícia repercutiu muito. Junto com o Mauricio Tenório 

eu fui constatar, porque não acreditei. Nunca neguei pra ninguém que fui 

oposição a gestão passada, mas sempre fiz uma oposição com muito respeito, 

nunca entrei e nem vou entrar na vida particular de político nenhum. Uma das 

maiores oposição da gente foi aquele lixão às margens do Rio Paraíba. A cidade 

de Atalaia sofre com as chuvas e sabemos que o lixo ali, no inverno, a água 

pode trazer o lixo pra cidade e, com o lixo, vem rato, barata e a gente sabe o 

que a urina do rato causa, causa a leptospirose.  

As vezes um vereador briga, briga e briga e não dar em nada. As vezes tem 

muita gente que nem liga e diz que tem que colocar o lixo ali mesmo. Mas, 

quem pensa dessa forma, é porque não sabe o que o lixo pode causar a saúde 

do ser-humano.  

Eu gravei um vídeo naquele Hospital. É outro que a gente fez a campanha em 

cima dele. Que o Hospital não tinha nada, que era da dipirona e fui lá, fiz um 

vídeo. Sabemos que aquele Hospital já teve até um médico gaspazinho lá, um 



fantasminha. Então, como é que faço um vídeo, digo o que está faltando no 

Hospital, venho nesta Tribuna fazer papel de besta e dizer que o Hospital não 

tem nada hoje? O que é que o Hospital de Atalaia tem? O povo tá na rua, visite 

o povo, vá na casa do povo perguntar a ele que eles vão dizer.  

Eu estive na situação, ou na humilhação, mas nunca vim nesta Tribuna para 

defender o errado. O povo de Atalaia sabe que nunca vim nesta Tribuna para 

defender o errado. Vê se cheguei aqui para defender o médico gaspazinho. E 

não era porque eu era oposição da gestão passada, mas é que não defendi, 

porque estava errado. Eu faço um vídeo, o povo está sofrendo, não tem cama, 

não tem colchão, não tem lençol, não tem travesseiro, o povo deitado quase 

que no lastro da cama. Mas, subir uma vereadora e um vereador aqui pra dizer 

que está tudo bem, ele não está tendo respeito com você povo de Atalaia. 

Quando um vereador subir aqui para mentir e dizer que está bom, onde vou lá 

e mostro a você que a situação está precária, que Atalaia está pedindo socorro, 

é porque está querendo agradar lá o Executivo e não a você. Veja bem quem 

você vai votar nas próximas eleições, pois já é o ano que vem. 

Voltando ao assunto do lixo, é complicado, porque a gente passou a campanha 

de 2020 fiscalizando o lixo e me deparo com uma caçamba despejando o lixo às 

margens do Rio Paraíba. Isso no tempo de hoje, meu povo de Atalaia, é difícil 

da gente aceitar.  

O vereador as vezes vem aqui só cumprir o papel, porque a gente sabe que 

nada funciona. Mandei esses ofícios aqui para a Prefeitura, mas a prefeita só 

resolve esses ofícios se quiser. A gente faz papel de besta aqui na Tribuna, pelo 

menos eu. Faço o papel de besta aqui nesta Tribuna, pedindo.  

Ofício número 3, à Excelentíssima senhora prefeita Cecília Lima, solicitar uma 

cópia do contrato da ATA de registro de preço de manutenção predial aderida 

da Prefeitura de União dos Palmares. Essa reforma da Prefeitura foi feita com a 

ATA da Prefeitura de União dos Palmares. Então, prefeita, a sua gestão não é 

eficiente, transparente, faça com que seja transparente e mande para o meu 

gabinete a cópia desta ATA, porque o povo de Atalaia quer saber quanto foi 

que a senhora gastou. 

Ofício 04, à Excelentíssima senhora prefeita Cecília Lima, solicitar cópia da 

Licitação da Semana Pedagógica deste município, realizado entre os dias 6 a 10 

de fevereiro de 2023. Vi hoje no Bom dia Brasil que o Bolsonaro está sendo 

investigado por um presente que recebeu, de um relógio da Arábia e que tem 



um valor de 200 mil. Recebeu mais um anel, ou foi um colar que dá mais uns 

200 e pouco mil. Imagine se o Bom dia Brasil souber que uma Semana 

Pedagógica foi gasto R$ 562.100,00. É complicado. 

Vou mandar aqui um recado para a secretária Glauciane. Secretária, me perdoe, 

mas a senhora está rasgando o seu currículo. Quando chegou aqui, a senhora 

tinha uma bagagem admirável, mas, a cada dia que se passa, a senhora está se 

perdendo. É horrível ver a conduta da senhora, perseguindo os funcionários. Eu 

sei que sozinho não posso valer com o vereador Mauricio e o vereador 

Fernando, mas sabemos de todas as perseguições que a senhora faz na 

Secretaria”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) – Aparte 

“Obrigado pelo aparte. Estou gostando do seu pronunciamento e pode 

continuar”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Trabalhamos também em cima da Secretaria de Educação e você sabe o que 

aconteceu, povo de Atalaia? Estão lá os mesmos funcionários que perseguiam o 

povo na gestão passada. O que se ver hoje em Atalaia é perseguição, porque 

mudança não teve nenhuma.  

Eu imaginei que a Ceci ia resolver o problema de Atalaia, porque quando 

conversei com ela, disse a mim para não se preocupar. Disse a ela que o maior 

problema de Atalaia é emprego e ela disse que iria correr atrás de emprego, do 

Macarrão Pajuçara, que iria conversar com o pessoal para trazer pra cá. Mas, 

começou a correr de jato. Disse que botou um contrato, um assessor ou é 

assessora dela, lá no final do jato, lá perto do fogo. E, na hora que o foguete 

passou, contrato alertou a prefeita que tinha um lixão lá na beira do Rio Paraíba, 

bora voltar. Mas, a prefeita disse que não dá pra voltar não, porque foguete não 

tem ré. Ela passou e tive que ir lá com o Mauricio Tenório, sem foguete, para ver 

o que está acontecendo hoje nesse lixão de Atalaia.  

Secretária Glauciane, reveja suas atitudes na Secretaria. Eu, se tivesse aqui a 

oportunidade de fiscalizar a sua Secretaria e essa perseguição de vocês, pode 

ter certeza que qualquer vereador aqui pode contar comigo.  

Mandei também um ofício, de número 5, a Excelentíssima senhora prefeita 

Cecília Lima, onde solicito cópias dos contratos da Prefeitura com a empresa de 



coleta de lixo deste município. Se tem um contrato para colocar o lixo lá em Chã 

do Pilar, porque estão colocando o lixo na beira do Rio?  

Tenho outro ofício aqui, dessa vez para o Francisco Xavier de Oliveira, o Chico 

Xavier, que é o secretário de Agricultura e Meio Ambiente. Então, senhor 

secretário, convido Vossa Senhoria para dar os devidos esclarecimentos aos 

vereadores e a toda população, sobre o lixão do Jenipapeiro, na sessão 

ordinária da Câmara do dia 11 de abril de 2023. 

Tô aqui pedindo ao secretário de Meio Ambiente que ele venha explicar ao 

povo de Atalaia o porquê que estavam colocando lixo às margens do Rio 

Paraíba. Um absurdo. 

Ofício número 07, também ao secretário de Agricultura e Meio Ambiente, ao 

senhor Francisco Xavier de Oliveira, onde solicito cópia do contrato da 

Prefeitura com as empresas da coleta de lixo deste município. 

Mandei muitos ofícios pedindo o extrato da conta onde foi depositado o 

dinheiro da BRK, dos Precatórios, porque quando chegou foi se falado aqui do 

dinheiro dos Precatórios, que a gestão passada gastou. E, hoje a gente ver um 

dinheiro três vezes mais do que os Precatórios, que foi o dinheiro do SAAE, que 

a BRK pagou e ninguém sabe onde estar este dinheiro. Peço o extrato e a 

prefeita não manda, mostra que não tem respeito nem com esta Casa e nem 

com o povo de Atalaia. 

Então, você, cidadão atalaiense, veja a luta do vereador, veja onde estou, o que 

estou fazendo para mostrar a realidade de hoje, porque a nossa cidade só 

regride, não progrediu em nada nesses dois anos e três meses. Está ai a nossa 

cidade cada vez mais andando para trás.   

Quero agradecer a atenção de todos vocês e dizer que o vereador Anderson 

Medeiros está sempre a disposição e qualquer coisa me procure nas minhas 

redes sociais, faça lá uma denuncia, me convide que vou fazer uma visita na sua 

residência, na sua rua e na sua comunidade. 

Um abraço a todos e que Deus nos abençoe em mais um início de semana”. 

Vereador Neto Acioli (PP) 

“Meu bom dia a todos os presentes. Em nome do meu filho, quero aqui abraçar 

a todos que estão aqui nos assistindo. Em nome do presidente desta Casa, 

Cícero Melo, quero aqui abraçar os companheiros vereadores e as 



companheiras vereadoras. O Phablo, do site Atalaia Pop. Quero dar um abraço a 

todos os seguidores do site e aos ouvintes da Rádio Atalaia FM. 

Estou com uma Indicação aqui, solicitando da prefeita do nosso município, que 

seja feito um Projeto de Lei denominando a primeira travessa do Conjunto 

Paraíso, que foi calçada a pouco tempo, com o nome da senhora Eucene 

Tenório Acioli, que é uma atalaiense, filha do Gastão Tenório Albuquerque Lins. 

Ela também é filha da cidade de Atalaia, depois foi que casou com um primo 

meu, Pedro Themoteo Acioli, ex-prefeito de Murici. Depois foi deputado 

estadual. Eles são pais do meus primos Pedro Themoteo Neto, do Marcondes 

Tenório Acioli que é diretor financeiro da Copervales e do Alexandre Tenório 

Acioli, que trabalha hoje no DER. Espero que os companheiros aprovem esta 

Indicação e que a prefeita atenda esse nosso pedido. 

Quero aqui parabenizar o trabalho do secretário de Infraestrutura, Eraldo Brasil 

e agradecer por atender duas solicitações minha esta semana, que foi fazer a 

limpeza e a troca de lâmpadas do Conjunto José Thomaz Nonô, lá por trás da 

oficina da Mari. E, fazer a limpeza dos entulhos que tinha em uma rua da Vila 

José Paulino, que passa na porta da casa do ex-prefeito Zé do Pedrinho”. 

Vereador Alexandre Tenório (MDB) – Aparte 

“Só a título de sugestão, ao invés de você mandar a Indicação pra prefeita, faça 

o projeto de Lei de sua autoria, que a gente mesmo aprova”. 

Vereador Neto Acioli 

“Um bom dia a todos. Muito obrigado e até a próxima”. 

Vereador Mauricio Tenório             

“Excelentíssimo senhor presidente. Excelentíssimas senhoras vereadoras aqui 

presente. Excelentíssimos senhores vereadores aqui presentes. Toda a 

população da nossa querida Atalaia, aqui representada pelo Leo Vital e pelo Zé 

Maria lá da Flor da Serra. 

Quero começar hoje informando que eu, o vereador Anderson Medeiros e o 

vereador Fernando Vigário, protocolamos no Ministério Público, dois ofícios 

solicitando o extrato bancário da venda do SAAE a BRK. Queremos saber, 

porque há informações de que esse dinheiro já foi gasto e queremos mostrar a 

população de Atalaia se já foi gasto ou não. Se já foi 64 milhões gatos, vamos 

comprovar agora com o Ministério Público que ficou de fornecer. 



Os três vereadores também solicitaram o contrato da Ok, porque é um milhão 

de reais que é gasto hoje em máquinas e equipamentos no município e não 

estamos vendo essa melhoria em nosso município. 

Preciso de um ofício, protocolado pelos três vereadores, solicitando o contrato 

do Transporte Escolar do nosso município, com todas as placas de ônibus. 

Saber quantos ônibus estão rodando para o município e quanto a empresa 

recebe.  

Também solicitando as cópias dos contratos onde vende peça, onde o 

município compra peça, pneus. Queremos saber quanto é que tá o preço do 

pneu, quanto é que tá uma peça”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) – Aparte 

“Bom dia a todos. Gostaria também que Vossa Excelência acoplasse a esses 

pedidos, um pedido das despesas efetuadas até agora para tirar a máquina lá 

da Brasileiro, para levar pra dentro das canas, onde está abandonada”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Como existe a Constituição Federal, que é cessado o direito do vereador, pois 

quando mandamos para a Prefeitura, não somos informados de nada, o Portal 

da Transparência não tem. Vamos fazer direto ao Ministério Público. 

Recebemos as denuncias e, como vereador do município, nosso papel é 

fiscalizar e legislar. É o poder da Câmara fiscalizar.  

Não vou dizer o nome, mas vou fazer essa explanação. Tivemos essa semana 

com os advogados, tudo resolvido. Temos já quatro assinaturas para abrir a CPI. 

Dos dez que estão lá na bancada, já tem uma pronta. Vamos deixar de stand 

bye, para vim a quinta assinatura. Vamos abrir essa CPI para investigar essa 

denuncias.  

Até vi essa semana um secretário ir na CISP fazer uma denuncia contra o 

vereador. Esse secretário é mal informado. Só tenho a dizer a Vossa Excelência, 

que essa CPI, quando vier esta outra assinatura, vamos abrir principalmente no 

transporte. Se a Secretaria de Transporte estiver boa, tudo bem, mas se tiver 

algum erro secretário, essa CPI vai punir. E uma CPI, todo mundo sabe que ela 

tem poder de policia. E, no dia que ele for intimado, que a Secretaria dele 

estiver errada, eu vou ser o vereador que vou fazer questão de pedir a prisão 

dele, para ele sair algemado desta Casa de Leis. Já temos quatro assinaturas, 



falta só uma. Quando a gente conseguir, vamos abrir e ele aguarde, pois vamos 

investigar.  

E tema que estamos debatendo, que todos viram nas minhas redes sociais, é o 

lixo. Peguei em flagrante delito uma caçamba jogando lixo doméstico nas 

margens do Paraíba. Eles não se confirmaram e tornaram o crime pior, 

empurraram com uma máquina para a margem do Rio. Isso foi filmado e 

mostramos nas minhas redes sociais. Então, eles não têm respeito pelo meio 

ambiente, não tem respeito pela população. 

Esta semana estava aqui e recebi muitas mensagens. A prefeita gosta tanto do 

povo de Atalaia que esta semana teve vacina contra a raiva, para os cães. Ela fez 

um convênio com uma empresa de Maceió e deixou o povo aqui sem receber 

aquela diária. Eu até vi um vídeo dela dizendo que fez uma parceria com o 

pessoal de Maceió e trouxe. Mas, não deixou o povo de Atalaia trabalhar. É uma 

prefeita que não gosta do atalaiense e que mente nas redes sociais dela.  

O secretário de Transportes disse que não tinha mais ônibus para as Faculdades. 

Mas, quem fazia esse trabalho na gestão passada, de trazer o ônibus pra cá, pra 

poder suprir a questão dos universitários, foi a prefeita Cecília. Ela trouxe um 

ônibus. E, hoje, ela como prefeita, que tem poder e dinheiro, vem para as redes 

sociais dizer que não tem condições de levar o povo pra Faculdade? Prefeita, eu 

procurei e não encontrei ainda, mas vou procurar um óleo de peroba, par 

passar nessa cara de pau que é muito cínica.  

É um absurdo a mentira que implantam neste município. Muita mentira e muita 

coisa errada. O lixão da Boa Fé ainda continua lá. Já foi multada pelo IMA, que 

estava aí. 

Eu fiz uns stories levando a Defesa Civil e vou cobrar da Defesa Civil, porque se 

acontecer um acidente em nosso município, vou responsabilizar a prefeita Ceci 

e a Defesa Civil. Está chegando a quadra chuvosa e eles não estão nem aí. 

Barreira pra arriar em cima de casa. Levei a Defesa Civil, ela viu, disse que estava 

errado e não estão resolvendo. Mas, vou cobrar, pois é o papel do vereador. 

A quinta assinatura está vindo aí. Vamos mostrar a esta Casa e vamos descobrir 

o que tá acontecendo no município de Atalaia. É por isso que estamos nos 

preparando e pedindo informações ao Ministério Público. Quando tivermos 

essas informações a gente já tá contra assinatura e vamos mostrar a população 

quem é essa Cecília Hussem, perseguidora, ditadora e que humilha a população 

de Atalaia. Não tem remédio nos Hospitais, não tem nada. 



Estive nesta semana no bairro onde o Léo Vital mora. Um absurdo. Venho 

cobrando, já cobrei do Governo do Estado. Uma mulher machucou a mão por 

conta do buraco e pela falta de iluminação.  

Tá um absurdo Atalaia, mas mostra nas redes sociais que está tudo bem. Mostra 

nas redes sociais dela, de fantasia, mas nós vamos lá mostrar a essa população 

o que tá acontecendo, como fizemos essa semana. Pode olhar nas minhas redes 

sociais. O que tem lá tudo é filmado na hora, in loco, visitando. 

População de Atalaia, fiquem tranquilos, pois vocês hoje tem um vereador para 

defender os direitos de vocês. Já temos três vereadores na oposição declarados. 

A quarta está assinado o documento. Com mais dois que vem aqui, para no 

momento certo a gente dar a lapada e mostrar Atalaia, e pedir o afastamento 

desta ditadora do município de Atalaia. 

Um abraço em cada um de vocês”. 

Vereadora Lays Melo (PSC) 

“Bom dia a todos. Saúdo a todos os presentes através do presidente José 

Cícero. Estendo também aos meus seguidores, as pessoas que estão escutando 

a Rádio Atalaia FM e o Atalaia Pop.  

Inicio a minha fala fazendo algumas divulgações da Igreja. Na data do dia 9 de 

abril, Praça do Trevo, vai ter um encontro com Rodrigo Torres, mais o Ministério 

Tronos. Que é o Louvor da Ressurreição. Peço aos demais vereadores que 

participem e patrocinem os eventos da Igreja. A programação vai das 15 horas 

até aos 19:30, com alguma missas e atrações. 

Acabei de receber também o convite da Paixão de Cristo da Escola Educacional 

O Pequeno Príncipe, que vai acontecer no dia 4 de abril. 

Também temos a Paixão de Cristo da Paróquia Nossa Senhora das Brotas, no 

dia 7, as 18 horas, lá na Rua de Cima. 

Hoje segue para votação, o projeto de Lei que visa tornar a Creche Cria lá do 

Conjunto Maria de Nazaré, de Valdete Gomes da Costa, a tia Valdete. É uma 

homenagem a uma educadora. Fazem 20 anos de seu falecimento no mês de 

maio. Um pessoa muito humana e que muito trabalhou pelos estudantes e 

merece essa homenagem.  



Preciso esclarecer algumas coisas. A internet ela tanto tem o poder de alavancar 

as pessoas, quanto derrubar. Mas, quando direcionamos a uma pessoa, temos 

que saber pelo menos do que está falando e se aquilo é verdade.  

Aconteceu a cheia no dia 1º de junho do ano passado. Mas, antes desta data, 

tenho protocolado nesta Casa, o que gerou até um furdunço, onde muita gente 

se sentiu incomodada, quando a vereadora Lays solicitou com urgência a 

atualização do Plano de Contingência para quadra chuvosa no município. Muita 

gente não deu ouvidos e não sabem para que é. Estava pedindo que a Defesa 

Civil já se organizasse para uma suposta cheia, que aconteceu. 

Quando a cheia aconteceu, eu estava com um carro em Nova Olinda, 

distribuindo leite, fralda, água potável e material de higiene. Muita gente usou 

as redes sociais para discutir o porquê que a Lays não estava postando fotos. Eu 

podia postar depois, pois no momento as pessoas estavam precisando da 

minha ajuda. 

Com os vereadores Tacinho, Alexandre Tenório e Marcos Rebollo, fui a procura 

do Dr. Givargo, que todos vocês conhecem bem. Ele fez a doação de 4.500 litros 

de água potável, 250 kits de higiene pessoal e de limpeza, 250 kits de colchões, 

junto com lençóis, travesseiros e fronhas. Mais 300 cestas básicas.  

As vezes quando posto muitas fotos e vídeos, as pessoas criticam dizendo que 

dar com a mão, mas não mostra com a outra. Mas, espera aí, se não posto, eu 

não faço, mas se posto, é complicado. Mas, essas provas estão todas postadas 

através de vídeos e fotos no meu Instagram. Toda essa doação tem provas. Os 

descarregamentos foram na Secretaria de Transportes aqui do município, onde 

em vídeo a gente citava e falava que seria entregue a Assistência Social do 

município, porque já tinham o mapeamento.  

Se pegássemos esses kits de colchão, de água, matéria de limpeza e cestas 

básica e fosse distribuir com os demais vereadores, estaríamos fazendo o quê? 

Política antes do tempo. Então, preferimos distribuir tudo isso no ponto de 

coleta. 

Depois, o vereador Marcos Rebollo recebeu uma doação maior da Verdes 

Mares e também distribuímos.  

Não satisfeitos com o que estava acontecendo no município, os mesmos que 

citei aqui, Alexandre Tenório, Tacinho, Marcos Rebollo e Lays Melo, decidiram 



que durante sete dias iriamos percorrer o município fazendo mais ação. Um dia 

um entregava a canja, a sopa, outro comprava os pães.  

Por que estou falando sobre isso. Existem várias polemicas no Grupo A Voz do 

Povo. Sou de acordo quando as pessoas lutam pelo bem e melhorias do 

município, mas, não sou de acordo quando as pessoas compartilham neste 

grupo mentiras e assim disseminam. Hoje precisava vim aqui em minha defesa.  

Ontem foram distribuídos 40 colchões e destinei as pessoas que mais 

precisavam, acamados e idosos. Isso não foi feito escondido. No vídeo sai o 

Mario, uma pessoa que trabalha para o meu deputado e esta ação da vereadora 

Lays, como inúmeras outras, foi em parceria com o meu deputado Marcos 

Barbosa. Eu não desvio nada e nem tenho nada a esconder.  

Tenho um projeto que é aparte disso. Eu seguindo como vereadora ou não, ele 

acontece há mais de cinco anos, onde entrego quentinha. Por incrível que 

pareça, quando eu entrego, tem gente que oito horas da noite e ainda não se 

alimentou.  

Quando as pessoas tentam me machucar com relação ao Projeto Solidário Mais 

Amor, elas não conhecem do que estão falando. Elas não estão falando da 

vereadora Lays, estão falando da família, dos amigos e da Lays Melo. 

É bom salientar que eu tenho 30 anos, mas são 26 anos e por isso sou muito 

orgulhosa, pois muitos não têm a coragem que a minha mãe tem. Pela Saúde e 

pelo Social. O que muito orgulha ela é que consigo caminhar com as minhas 

próprias pernas, não sou nenhum fantoche e não preciso que a minha mãe 

domine reuniões na minha casa, para dizer se eu venho ou não a sessão. Todas 

as vezes vocês me veem aqui. O que peço pessoal, é um pouco mais de respeito 

com quem quer trabalhar.    

Eu me orgulho muito de ter seguido os passos da minha mãe. Hoje temos duas 

cirurgias encaminhadas, ou seja, duas pessoas fazendo cirurgias com 

ortopedista, o que é muito difícil. Temos um trabalho pelo social, nunca 

fechamos as portas para ninguém.  

Não é discurso de vitimismo, mas estou aqui de passagem, isso é uma missão. 

Daqui a menos de dois anos as pessoas podem julgar se estou apta ou não e 

minha vida segue, pois graças a Deus sou formada eu enfermagem e, graças a 

Deus, nunca me faltou emprego.  



Esse esclarecimento eu acho importante, porque se hoje eu decidisse me calar, 

iam dizer que eu estava com a linguinha em determinado lugar, pois é isso que 

falam. Eu precisava esclarecer que não desviei nada e o vídeo é muito 

esclarecedor quanto a isso. E agradeço a parceria. 

Assim como também postei ontem mesmo, e muita gente ainda fica se 

perguntando como consigo fazer o Dia das Crianças percorrendo cinco ou sete 

lugares do município. Ontem eu postei no meu Instagram, mostrando como eu 

consigo, para que ninguém tenha dúvidas. Passo o ano inteiro tirando do meu 

próprio salário, para fazer a alegria de muitas crianças. Eu fico transformando a 

minha casa num depósito, com velocípede, com brinquedos, com bonecas. Isso 

sai do meu salário, tem nota. 

Espero que isso seja realmente uma luta de vocês pelo povo. Teve uma mulher 

que disse que era igual. Minha gente, onde estava guardando esse monte de 

colchões? Precisamos realmente lutar pelos nossos direitos, mas passar 

realmente informações verídicas. Não estou aqui para falar mal de seu A ou seu 

B, mas meu nome é tão doce que arquitetaram, dizendo que teve uma reunião 

na minha casa. Outra vez deram audiência a uma pessoa que tinha problemas 

mentais. Agora, vocês podem me questionar quais os meus projetos, que vou 

citar todos eles que foram colocados aqui na Casa. Todas as minhas Indicações, 

Requerimentos e Ofícios.  

Fui chamada de vereadora dos bueiros e quebra-molas. Tá lá a Rua José 

Procópio de Albuquerque, que é na parte alta, depois do Léo Vital, alaga”. 

Vereador Neto Acioli – Aparte 

“Falar em cirurgias, com a senhora falou aí, quero aqui parabenizar o trabalho 

da nova secretária de Saúde, Daniela Lobo e agradecer o apoio que ela me deu 

na cirurgia que vai ser feita, onde já está internado em Coruripe uma pessoa, 

um parente nosso que sofreu um acidente, quebrou o quadril e ela conseguiu 

esa cirurgia no Hospital de Coruripe”. 

Vereadora Lays Melo 

“Tem lá inúmeros ofícios. Não estou aqui para falar mal de secretários e nem de 

ninguém, mas, na minha humilde opinião, acho que as vezes pode ser até 

perseguição política e eu não sei. A maioria dos ofícios são engavetados e eu 

espero respostas. Acredito que se deve respeito a um vereador. Quando se 

encaminha ofício, ficamos na espera de receber um ofício de volta, pois não 



estamos pedindo por nós, mas sim pela população. Meu trabalho sempre foi 

pautado no diálogo, na escuta e na humanização, sempre ouvido as pessoas. 

Qualquer questionamento em relação a vereadora Lays Melo, vocês tem como 

vim na casa e comprovar que tem trabalho durante este tempo. Só que as 

pessoas tem que aprender qual o trabalho do vereador, do secretário que 

ocupa aquela pasta e qual é o da prefeita. Então, vocês destinam cobranças de 

fato direcionadas.  

Uso a Tribuna não para denegrir ninguém, mas eu precisava dar a resposta que 

não furtei, não desviei nada. O vídeo é claro e mostra que foi uma parceria, 

assim como tantas outras, pois não consigo fazer sozinha uma Páscoa, pois os 

valores de ovos de Páscoa, de chocolate estão um absurdo. Mas, sempre tive 

ajuda, tanto de casa, como do meu deputado que tenho orgulho em dizer que a 

gente já segue há mais de 20 anos. E, me ajudou muito, porque essas ações eu 

nem sonhava. Está aqui é um proposito, pois eu nem imaginava estar aqui. Isso 

era uma coisa da minha mãe, que aprendi a gostar desde a primeira eleição que 

disputei.  

Quem já me viu na Escola Floriano Peixoto, sabe que se juntava eu, Fabricio e 

Natalia e saímos recolhendo com empresários, entre outros, para cestas básicas. 

É só um pouco de respeito, não é vitimismo, até porque se realmente não desse 

uma resposta hoje, é como sempre falam. Mas, não me esperem sempre ter que 

parar pra justificar que eu trabalho, pois vou perder tempo e não vou continuar 

trabalhando. 

Meu muito obrigada a todos”. 

Vereadora Janaína do Cal (MDB)     

“Presidente José Cícero, a quem eu cumprimento aos demais que estão 

presentes. A plateia aqui presente e a todos que estão nos ouvindo pela Rádio e 

pelo Atalaia Pop. Meu bom dia. 

Vereadora Lays, escutei atentamente suas palavras e só queria lhe dizer que só 

se atiram pedras em árvores que dão frutos. Então, continue seu trabalho, 

independente de qualquer coisa ou de qualquer pessoa que venha querer 

agredir moralmente a sua imagem, você tem um Deus que conhece seu coração 

e que conhece o seu trabalho. Explicações, satisfação, entregue nas mãos Dele e 

muito sucesso na sua vida. 



Gostaria de agradecer, em nome da secretária de Saúde, Dani Lobo, ao Dr. 

Almir, Dr. Willames e a enfermeira Gerlane, ao coordenador de Saúde Bucal o 

Rodrigo, a coordenadora Celsa e a todos os profissionais que na última quinta-

feira, participaram, por iniciativa desta vereadora, do Mutirão da Saúde da 

Mulher, no Povoado Chã da Jaqueira. Foi uma manhã muito produtiva, com 

mais de 100 atendimentos, dentre eles atendimentos médicos, onde foi feita 

citologia, vacina e testes rápidos, odontologia, entrega de medicamentos e 

todos os exames e consultas com médico especialista, pois o Dr. Almir viu a 

necessidade dos pacientes e foram todos agendados e entregues pessoalmente 

na residência de cada paciente. 

Que momentos como esse possam surgir mais. Já estamos planejando um 

outro momento em outra comunidade, de preferência nas mais distantes, onde 

a população tem uma dificuldade maior de vir até a Unidade Básica.  

Como na Chã da Jaqueira já existe, através de pedindo desta vereadora, 

atendimento lá uma vez por semana, mas ainda de uma forma muito simples. 

Desde já reforço meus pedidos para aquela localidade, solicitando que a 

Prefeitura construa ou alugue, em um lugar que tem lá um terreno abandona e 

que pertence ao município, que seja construído uma extensão da Unidade 

Básica de Saúde da Porongaba e que assiste a comunidade de Chã da Jaqueira, 

de Corumbá e aquelas fazendas ali perto. Vai ajudar bastante aquela população, 

que por muitas vezes precisa pagar trinta ou quarenta reais para se deslocar 

para aquela Unidade e que na maioria das vezes afeta em seu orçamento, ou 

muitas vezes nem tem. 

Escutei aqui também atentamente os vereadores que me antecederam e, 

falando um pouco da problemática de um ocorrido nas redes sociais, de um 

possível lixão no Jenipapeiro, fui buscar as informações necessários para poder 

tomar conhecimento do que está se passando. O que estiver de errado deve ser 

corrigido, com certeza. Mas, é o seguinte, aquele lixo ali, como todos são 

sabedores, não existe o lixo de hoje. Não quero aqui culpar e dizer que foi A ou 

B que jogou o lixo lá, só que esse problema vem de alguns anos atrás. O que 

está ocorrendo ali é que está sendo colocado metralhas no terreno e a medida 

que a máquina lá passava, estava desenterrando lixo antes colocado.  

Quero o respeito do vereador, pois quando o senhor falou eu me mantive em 

silencio. Que o senhor me respeite também e espere que eu possa falar, no 

momento oportuno o senhor use a Tribuna e fale o que quiser. 



As metralhas que ali estavam sendo colocadas, metralhas que estavam servindo 

a população, como tenho certeza que alguns dos treze vereadores foram por 

muitas vezes, solicitado por algum munícipe, de que conseguisse com a 

Prefeitura alguma metralha para a sua construção. E, conseguiu.  

O IMA compareceu. Ontem houve uma reunião do IMA e o que tiver de errado, 

se tnha mais alguma coisa errada, vai ser solucionado. Se o município tiver 

alguma questão a pagar sobre isso, o município vai pagar.  

E, diga-se de passagem, em 2019 foram recolhidos 7.368 toneladas de lixo. No 

ano de 2021, 10.246 toneladas de lixo. Então, é sabedor que a coleta de lixo 

existe. O município tem um convênio, que até foi solicitado aqui e é bom que 

realmente o Poder Executivo mostre a quem solicitou.  

Se faz o uso da Tribuna. A rede social é particular de cada um, a gente fala o 

que bem entende e o que a gente quer. Mas, a gente precisa vim aqui também 

falar a realidade dos fatos e acredito que isso incomodou agora, pois quando 

fui falar, foi logo recebendo gritos aqui.  

Que seja visto lá o que realmente está acontecendo no nosso município. Não 

venham aqui com inverdades ou mentiras, vamos todos juntos buscar o 

desenvolvimento do município, mostrar aquilo que precisa ser melhorado. Vim 

aqui para ajudar, pois não adianta só gritar, só apontar e não apresentar uma 

Indicação viável, um Projeto de Lei como muitos não apresentam aqui. Projeto 

de Lei que seja para beneficiar a população atalaiense. 

Meu muito obrigada a todos. Tenham todos uma excelente semana  e fiquem 

com Deus”. 

Vereador Alexandre Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente Cicinho Melo, ao qual saúdo aos meus pares 

vereadores. Na pessoa do amigo Léo Vital, Talvanes, Jabinha Passarinho, é 

sempre bom recebe-los aqui em nosso meio. Quero saudar a toda população 

aqui presente. 

O motivo da minha vinda a Tribuna hoje, são algumas Indicações que estou 

propondo. De antemão, que seja anotada uma próxima Indicação pra próxima 

sessão, que é junto a Prefeita, a criação de uma praça de alimentação, ou seja, 

um empório às margens da BR-316, para acomodar todos os comerciantes que 

ali estão tirando de uma forma direta ou indireta, os seus sustentos. 



A Indicação 05, que estou propondo hoje, pedindo a Excelentíssima Prefeita 

Cecília, solicitando da mesma que viabilize junto ao Governo do Estado, a 

criação de uma Sala Lilás no CISP de Atalaia, para o apoio as mulheres vitimas 

de violência, seja ela de qualquer forma. Não poderia finalizar o mês de março, 

que é o mês das mulheres, e achei conveniente fazer uma Indicação dessa 

natureza.   

A Indicação 06 também pedindo a prefeita do município, que seja criada uma 

Casa de Apoio a todas as mulheres vitimas de violência em nosso município. 

A Indicação 07. Há algum tempo atrás a gente é sabedor que existia ali em 

frente hoje onde hoje é a Central de Ambulância, onde era a Polícia Militar, ali 

tinha quadra de futevôlei e de vôlei. Então, solicito do Governo Municipal que 

construa uma Quadra de Futevôlei e de Vôlei para a aquela população que 

tanto gosta. Claro que dentro os padrões e que atenda a segurança da 

população que ali vai usar as quadras. É fato que é as margens de uma BR e a 

gente há de concordar que precisa de uma proteção para que a bola não passe 

pra BR e nem pra via paralela. 

A minha ideia é trazer essas Indicações. Agradeço a oportunidade e quero 

desejar a todos os munícipes atalaienses, uma extraordinária semana e que 

Nosso Senhor Jesus Cristo continue derramando bênçãos sobre todo o povo 

atalaiense”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

“Bom dia a todos. Quero saudar a todos os presentes em nome do nosso 

presidente Cícero Melo. Sejam bem vindo todos a esta Casa, que é de vocês.  

Deixando bem claro que isso aqui é passageiro para todos nós. Cada um com 

suas reinvindicações, com seus projetos e cada um mostrando realmente o que 

se faz.  

Vereadora Lays, atentamente ouvi seu discurso e tem que mostrar, porque o 

vereador não é visto lá fora como um ser-humano que faz um trabalho voltado 

para a cidade. Por muitas vezes você deixar de criticar outras pessoas que 

merecem ser criticadas, para jogar o pau no vereador. Por que é mais fácil. Olhe 

a pirâmide e veja que o primeiro lá de baixo é o vereador. Chega o deputado 

aqui pega 600, 700, 3.000 votos e vai embora, mas o vereador fica. Outros 

políticos, que fazem sua política de passagem e vai embora. Mas, sabe quem 



fica com o compromisso eterno, a Câmara de Vereadores. Mas, poucos 

reconhecem isso. 

Quantas ingratidões foram feitas com todo mundo aqui? Quantos de nós não 

tem uma história para contar de ingratidão política? É o normal, é o que 

escolhemos. As vezes eu em casa, parava pra sentar e refletia o que estava 

fazendo aqui, mas meu pai me dizia que eu tinha escolhido, que a missão tinha 

sido me dada. Cabe a mim ficar ou sair, mas, estou aqui, cumprindo ela de uma 

forma que tento, não errar e tentar fazer o certo. Politicamente o carregador de 

pedras é o vereador e é o que leva as pancadas. E, estamos aqui para isso. As 

minhas costas já estão caliçadas, não me preocupa mais.       

Já passei noites sem dormir, noites de insônia pensando como iria encarar a 

sociedade, porque dei sustentação há alguns Governos. E, continuo dando 

sustentação. E, que dar sustentação, sabe o compromisso que pega, 

respeitando quem é contra também. Respeito quem é contra, quem é a favor e 

tento aqui fazer a minha política limpa e transparente, mostrando realmente 

para o munícipe atalaiense , porque estou aqui representando vocês. 

Sobre o esporte em Atalaia. Quero aqui fazer mais uma Indicação a secretária 

Joana D’arck. Essa semana vi a Joana postando um vídeo com o vereador 

Rudinho. Parabéns vereador, por ter colocado a arquibancada do campo da 

Comesa, que hoje é o campo que temos de melhor em Atalaia. É uma obra 

sonhada, com arquibancada, muros. Isso muito importante secretária, pois o 

campo da Comesa é o palco de muitos e muitos jogos, de Vasco da Comesa”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Meu amigo Marcos Rebollo, é louvável essa ação da secretária que Vossa 

Excelência estava dizendo. Mas, antes que o senhor termine, eu vou dizer, que é 

louvável, não sei qual o custo, mais é um sonho não só do vereador Rudinho, 

mas nós que somos atalaienses e desportistas. Mas, que essa mesma 

mentalidade, esse mesmo coração e compromisso que se tem com o esporte, 

olhem para a Branca de Atalaia e limpem pelo menos os matos que está lá na 

Quadra. Já são cinco Indicações minhas, e, não só minha não, de outros 

vereadores de lá. E, nem o mato é limpo. Fora a última trave que foi feita, que 

está com mais ou menos oito anos. A outra gestão foi do mesmo jeito. E, quem 

mandou fazer a trave de lá foi o vereador Tacinho”.  

Vereador Marcos Rebollo 



“É um sonho realizado, mas que a secretária Joana levante as traves do São 

Sebastião, onde tem uma população gigante e está lá meio mundo de 

desportistas parado há mais de oito meses. Levante as traves que é muito mais 

fácil do que fazer um lance de arquibancada.  

Está aqui também reforçando um pedido de Branca de Atalaia, pois ao lado da 

Quadra tem um lixão. Reforçando vereadora Janaína, a sua Indicação aqui. 

Reforçando a sua Indicação vereador. A Quadra, é simples de resolver. Pedindo 

aqui que reforme a Quadra, não só olhe o pedido de um só, mas que atenda os 

pedidos de todos e não vá fazer mídia nas redes sociais, como se tá fazendo um 

trabalho excelente na Comesa, e esquecendo do São Sebastião.  

Cadê o som automotivo, que pedi o espaço do Campo 2 da Comesa, para o 

pessoal do som automotivo, que são mais de 30 ou 40 pessoas que gostam. 

Vou levar em mãos na sua Secretaria, pedindo uma resposta, que a senhora vai 

liberar ou não o campo para o pessoal do som automotivo.  

Então, é dessa forma que vem o trabalho em conjunto do Legislativo e do 

Executivo deste município, com a população atalaiense. Não estamos aqui 

medindo forças e nem disputando cargos políticos e nem votos, estou aqui 

pedindo pela população que precisa ser atendida.     

Então, do jeito que você postou esse vídeo, com p amigo vereador Rudinho, 

que está de parabéns por ter sido atendido, que atenda a Branca, o São 

Sebastião, atenda aquele ginásio inacabado lá no Santo Antônio, onde as ruínas 

servem de palco de esporte todos os dias para os jovens daquele Distrito. 

Mande pelo menos fazer a limpeza o redor. 

Não estou aqui medindo forças com ninguém, nem muito menos enciumado, 

estou aqui pedindo por uma população pelo qual traduzo sus anseios para o 

Executivo deste município. Isso aqui não leve também como uma afronta 

política, porque até hoje sou sustentação ao Governo. Estou aqui mostrando o 

que a população precisa desse amparo, que o esporte venha realmente a ser 

para todos e não só para um. O esporte salva, tira das drogas, dar qualidade de 

vida e saúde mental. É o esporte e, que diga de passagem, venha a ser feito em 

todos os Distritos desse município. 

Vou levar em mãos essas Indicações, para que a gente possa trabalhar em 

conjunto, até porque eu tenho uma admiração pela senhora, tenho um respeito 

a senhora. 



Falar sobre uma emenda que coloquei do projeto do Conselho Tutelar. Onde 

diz que quem saiu, quem foi exonerado do cargo, não pode disputar a eleição. 

A eleição de Conselho, ela é democrática, é aberta para um grande público 

votar e não sou eu que vou tirar o direito de qualquer cidadão atalaiense 

disputar a eleição, pois isso quem vai julgar é o povo. Quem vai dizer se o rapaz 

merece voltar ou não, não sou eu, são vocês. Então, o rapaz não cometeu crime 

nenhum, na função dele. Temos o exemplo do presidente Lula, que estava preso 

e hoje é presidente. E, quem é o culpado disso, sou eu? Culpado é o povo que 

escolheu. Quando Jesus estava numa Cruz, que perguntou ao povo se queria 

libertar ele ou Barrabás, pergunta quem o povo escolheu? Então, isso já vem lá 

de trás, lá das antigas escrituras. Então, não adianta mudar a história aqui em 

Atalaia. 

E, outra, lembrando que Neto do Conselho não vota em mim. É pretenso 

candidato a vereador e faz parte de um grupo político de deputado. Poderia 

ficar aqui achando muito bom que ele não disputasse, para não dar 

credibilidade ou forças para que ele venha disputar uma eleição. Mas, estou 

aqui pedindo, porque seria muito injusto da minha parte, amanhã eu tirar o 

direito de disputar uma eleição  de ser candidato. E, seria muito triste mais 

ainda pra mim, eu não disputar uma eleição de vereador, pois tá lá no projeto. 

Deixa o povo disputar, deixa o povo julgar e escolher. Na eleição passada tinha 

aqui um dinossauro político o nome de Chico Vigário, um cara que tem uma 

história gigante aqui no município. Mas, chegou uma candidata que ninguém 

conhecia, Ceci Rocha, e o povo julgou.  Todo mundo tem seu início, meio e fim. 

A política ela gira, ela roda e quem vai julgar outra vez é o povo. Quem vai dizer 

se eu mereço voltar pra cá, é o povo. Então, porque tirar o meu direito. Deixa se 

candidatar, disputar e que cada um faça sua campanha. Que a população 

escolha o seu conselheiro tutelar.  

A minha fala aqui hoje é justiça, é ser justo com todos, não só pra um”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Meus parabéns pelas palavras vereador. Concordo. Acho o Neto uma pessoa 

muito decente para um projeto prejudicar ele da forma que tá tentando. Mas, a 

ente sabe que todo edital, todo o projeto feito pelo Executivo, que chega nesta 

Casa, tá prejudicando alguém, tá perseguindo alguém. Pode contar comigo 

nesta sua emenda”. 

Vereador Marcos Rebollo 



“Dizer que tudo isso é só pela igualdade. Todo esse discurso meu em relação a 

esse projeto, talvez até a prefeita pode não tá sabendo, pois, as vezes, tem o 

amigo do rei que gosta de agradar. Mas, são coisas que passam por esta Casa e 

nós podemos emendar, cabe a nós criar”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) – Aparte 

“Gostaria de ficar solidário e dizer que acompanho Vossa Senhoria nesta sua 

emenda. O Neto trabalhou comigo na campanha pós-passada e apoiava quem? 

A deputada Fátima Canuto. Isso é daquelas sacanagens que existem nas 

politicas, não só daqui, mas de todo o Brasil. É que quando a ente começa a 

brilhar numa cidade como Atalaia, aparece meio mundo de gente para querer 

apagar a luz de cada um. Pode contar com o voto do vereador Fernando Vigário 

e espero que sua emenda tenha sucesso”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Aqui eu venho falar do assunto mais importante da minha subida aqui hoje. 

Está aqui o meu projeto, quero agradecer ao presidente Cícero Melo e aos 

demais vereadores, que somos pioneiros aqui em Alagoas de trazer o colar de 

girassol, que vai identificar a criança ou adulto que tenha autismo, TDH, que é 

imperativo. As mães e os pais que tem criança dessa forma, que não tem 

identificação, na Casa Lotérica, no Banco do Brasil, na Caixa Econômica, no 

supermercado, crianças que ficam impacientes com som, com demora, com 

filha. Mas, isso é um colar de identificação, mas, pegando o gancho do vereador 

de Murici, ele criou também a carteirinha. Tem mães que não querem colocar 

aquele colar, para os filhos não se sentirem diferente de outras pessoas. Mas, 

vai ter a carteirinha para que ela cheue e possa apresentar. 

O colar para quem vai usar, é muito bom, pois tem QR Code, com nome, 

identidade, endereço, tem tudo, porque uma criança se perde no meio da 

multidão e vai ter toda sua identidade e endereço naquele colar.  

Esse projeto vai beneficiar muitas famílias. Já tenho recebido várias mensagens, 

várias ligações das mães e dos pais que viviam esquecido. Vai ter a carteirinha e 

o colar. Quem quiser usar o colar, é bom, pois já identifica logo. Na Casa 

Lotérica, chegou a criança e já vai ser atendido de imediato. E a carteirinha 

também para identificar.  

Conto com você neste projeto, nas minhas Indicações, que vocês aprovem. Mas, 

quem também não quiser seguir o meu raciocínio, fique a vontade, continuam 



sendo meus amigos. Esse é o meu ponto de vista, é o meu trabalho, tentar 

sempre mostrar um trabalho voltado para o povo.  

Quero deixar aqui o meu abraço a todos os atalaienses, a todos vocês que até 

hoje contribuíram para mim tá aqui, sendo pago pelos atalaienses. Contem 

comigo sempre, pois estarei voltado para trabalhar e errar sempre o mínimo, 

em favor do povo”. 

Vereador Rudinho Rodrigues (PSC)                 

“Bom dia Atalaia, bom dia a todos que nos acompanham mais uma vez aqui na 

sessão da Câmara, através do Atalaia Pop. Saudar, em nome do vereador 

Fernando, a todos os demais companheiros da Casa. Saudar  e cumprimentara 

todos os presentes na Câmara Municipal de Atalaia”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) - Presidente 

“Gostaria de convidar o nobre procurador do município, o Márcio Roberto Filho, 

para fazer parte do Plenário. Convidar os vereadores Neto Acioli e Toni Barros 

para conduzir”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Já que se falou muito no assunto do lixo esta semana. E, nós somos vereadores 

e temos que discutir sobre qualquer assunto do município, vamos aqui dar um  

ponto de vista, porque o bom é escutarmos os dois lados.  

Reforçando aqui as palavras da amiga vereadora Janaína, a qual deixo aqui todo 

o meu respeito. Vimos sim uma caçamba lá no aterro, lixo. É de conhecimento 

de todos e queria aqui perguntar se sabe desde quando existe aquele lixão. Nós 

que somos atalaiense e sabemos dos problemas, não adianta vim botar papinha 

não. Sabemos que o lixo de Atalaia hoje é entregue na CTR. Queria saber dos 

vereadores que comentaram essa questão do lixo, se já foram na CTR pra saber 

como é que funciona. Atalaia hoje paga quatro ou cinco vezes a mais, do que 

pagava antigamente.  

Quero que o vereador fique calado e que procure o seu lugar enquanto eu 

estiver falando. Nobre vereador, deixe eu falar. 

Filmaram lá descarregando. Como a nobre vereadora falou, eram metralhas, 

galhos. Viram a máquina lá mexendo no terreno espalhando lixos. Quero que 



vocês consigam dizer se é lixo novo ou de muito tempo, que foi encontrado 

naquela localidade? 

Foi chamado o IMA, a Prefeitura como é responsável, já teve reunião com o 

pessoal do IMA, que dará o parecer deles e, tenho certeza, que o que precisar 

ser feito, a estão vai fazer. Agora, o lixo regular de Atalaia é despejado lá no 

CTR. Inclusive pediram aqui documentos, acho que o interessante é ir lá 

comprovar se realmente é descarregado lá ou não e como funciona a entrega 

de lixo do município.  

Quero ainda reforçar as palavras do nobre vereador Marcos, quando vem 

tentando um espaço para essa questão do som automotivo. E, a gente que 

gosta de som, que ver os amigos nos pedindo, tentamos incentivar. É um 

assunto que não agrada a uma parte da população, mas agrada a outras. Eu 

como gosto de ouvir meu som e tomar a minha cerveja, quando tenho tempo, 

nos finais de semana, venho aqui fortalecer. A equipe do som sabe que desde 

2021 tem aqui várias Indicações minhas aprovadas nesta Casa, solicitando o 

mesmo espaço para som automotivo. Quero aqui mandar um abraço para o 

meu amigo Natan, que vem sempre falando comigo a respeito do som 

automotivo.  

O Campo da Comesa, graças a um trabalho em conjunto do vereador Rudinho, 

com a Prefeitura, estamos finalizando a questão de colocar energia lá. Então, 

pode ser que seja um local que sirva pra isso. Acho que o importante é 

conversar com a Polícia Militar e demais autoridades, pois a questão de som 

envolver vários aspectos. Como fizemos com a alteração do horário de shows 

aqui no município, quando essa Casa, junto com a Polícia, chegou a uma 

solução. O pessoal com certeza merece e vai ter um espaço próprio para 

festejar. 

Dizer a todos que estamos aqui a disposição do atalaiense, para qualquer ideia 

e qualquer assunto que vocês tenham. Para semana teremos alguns projetos 

meu que entra em votação nesta Casa, pois ainda se encontram nas comissões. 

Projeto do Conselho Tutelar, onde ainda não pude analisar, pois recebi agora 

uma cópia e vou dar uma olhada para saber do que se trata o texto. Com 

seriedade e responsabilidade, vamos aqui buscando alternativas. 

Até me dirigir ao meu amigo vereador Tacinho, que semana passada fui atender 

uns pedidos, pois o pessoal do Maria de Nazaré solicitou limpeza na quadra e a 

questão de iluminação. A empresa comentou comigo que iria reformar umas 



quadras e que a primeira seria da Branca de Atalaia. Acho que foi uma Indicação 

do vereador. Também não posso confirmar, pois foi algo informal da empresa. 

Mas, tenho certeza que será um pedido atendido e aquela população merece. 

Quem conhece aquela quadra sabe que tem mais de 10 anos que ela está lá 

sem manutenção e chegou a hora de mudar. 

Meu bom dia a todos. Fiquem todos com Deus. E até a próxima semana se 

assim Deus nos permitir”. 

Vereador Tacinho (PP) 

“Como sempre iniciando as minhas palavras agradecendo a quem tem poder, a 

Deus. Agradecer primeiramente por mais um dia de vida, por mais uma 

oportunidade de fazer uso da Tribuna.  

Em nome do meu filho Anselmo do meu sobrinho João Fernandes, quero 

cumprimentar a todos. E, em nome do vereador Anilson Júnior, cumprimentar a 

todos as autoridades presentes. 

Atentamente fiquei ouvindo as falas dos meus amigos que me antecederam. 

Meu amigo Neto, louvável a sua indicação. O nome que está sendo colocado de 

Eucene Tenório, que coincide com a tia Eucene, tia do Eudes, que também é 

parente dela. É com enorme prazer que aprovarei a sua Indicação ou caso seja 

seguido o conselho do Alexandre de fazer o projeto. 

Vossa Excelência falou no secretário Eraldinho, meus parabéns Eraldinho. Só que 

foi feito um pedido para o Eraldinho lá na Brasileiro, ele agendou para sábado. 

Vou perguntar a ele qual o sábado, pois não foi feito. Tenho certeza que se não 

foi, foi por falta de oportunidade. 

A vereadora Janaína falou aqui sobre o Mutirão de Saúde do Povoado Chã da 

Jaqueira e sobre a extensão do PSF da Poranaba, para atender o pessoal da Chã 

da Jaqueira. Queria saber onde foi, que geografia é essa, que o pessoal da Chã 

da Jaqueira tem que sair da Porangaba para ser atendido pelo médico. E de lá 

pra Branca, são três quilômetros e meio, vai até de pé, mas não pode ser 

atendido no PSF 1 ou 2 de Branca de Atalaia. Quero saber se foi o satélite da 

NASA que disse que a Chã da Jaqueira é mais próxima da Porangaba do que da 

Branca. Queria que se reverse isso aí, enquanto não se consegue um PSF para 

aquela localidade. Que os órgãos competentes, seja ele quem for, pense bem 

nisso.  



Sobre a questão do Mutirão que foi feito. Esse Mutirão é feito pela Secretaria de 

Saúde? Então, secretária, que nem sei qual é, pois trocam tanto de secretária. 

Mas, seja quem for, que anuncie para todos os vereadores que vai ter o mutirão. 

Pois, todos aqui são representantes dos atalaienses. O Tacinho também é. Já 

são seis mandatos que Deus permite e que o povo vota. Por favor, secretária, 

avise, que é pelo menos pra gente ficar sabendo e dizer, já que não estão 

convidando a gente, vai lá povo fazer”. 

Vereadora Janaína do Cal - Aparte 

“Concordo com o que o senhor falou. Mas, com relação a este Mutirão que 

aconteceu, que citei, inclusive todos os vereadores aqui votaram, pois foi uma 

Indicação minha no começo do mês, solicitando isso, porque queria fazer um 

evento em alusão ao mês de Março, mês da Mulher. Inclusive uma ação social 

também foi feita e pedi essa parceria da Secretaria de Saúde. Só justificando 

esse. Outro tipo de evento, do município como um todo, que a gestão esteja 

fazendo, concordo com a comunicação a todos os vereadores”. 

Vereador Tacinho 

“Quem foi que fez, foi o município? Se não foi, retiro as minhas palavras. Mas, se 

foi o município tem que avisar. Está de parabéns a vereadora, por estar 

mostrando o trabalho. Em nenhum momento aqui a minha palavra está 

criticando. Estou criticando sim a falta de responsabilidade dessas secretárias ou 

secretário.  

Sou sustentação, pode filmar o que estou dizendo, pois a minha palavra é uma 

só. O que tiver errado, estou aqui para dizer que tá errado. Agora, o que estiver 

certo, vou aplaudir. Também não vou admitir mentiras para denegrir a imagem 

da prefeita. Fale a verdade.  

Então, nobre vereadora, está de parabéns, mas, pelo menos acho que os 

vereadores de sustentação ou não, merecem respeito. 

A Lays falou sobre os colchões, que estão nas redes sociais. E, não foi só os 

colchões, pois ela citou aqui o trabalho feito por Alexandre Tenório, que,  diga-

se de passagem, dos quatro, foi quem encabeçou. Veio o trabalho de Marcos 

Rebollo, de Lays Melo e de novo do Tacinho, meu também. Além da ajuda 

pessoal nossa, nós quatro fomos através do Dr. Givargo, fomos através da 

Sococo, Marcos Rebollo conseguiu a Verdes Mares, consegui do IZM, do 

Instituto Zé Márcio e trouxemos aquilo que foi dado. Todos os números que a 



Lays disse aqui, são verdadeiros. A Tribuna foi feita para se falar a verdade, não 

para se falar mentira.  

Sobre a questão da divulgação ou não, fica a critério de cada um. O Alexandre 

trabalha, que sei, pois levou até gente minha para Campo Alegre, com 

consultas, cirurgias e que não era simples. Alexandre consegue exames. O 

Marcos Rebollo cadeira de rodas, moleta, bola, fogão. O Tacinho também 

consegue, onde através do IZM tem conseguido exames, consultas e outras 

coisas. Existem os que gostam de divulgar, que é louvável, mas também existe 

os que não gostam de divulgar. Mas, esse trabalho que tenho feito, se fosse 

mentira não ia me conduzir seis vezes para esta Casa, com cinco mandatos 

consecutivos, sofri uma derrota, que pra mim não foi derrota, porque foi a 

legenda que me deixou fora. No mandato que fiquei fora, tive mais votos do 

que nesse. Então, me sinto um vitorioso, a exemplo desse cidadão que está aqui 

na minha frente, um dos gigantes do Legislativo de Atalaia, que temos que tirar 

i chapéu para Fernando Vigário. Não é atoa que você está aqui, nem atoa que 

ninguém está aqui, mesmo que seja pelo primeiro mandato. 

Então, o que tenho a dizer a todos é que temos que ter a consciência e 

agradecer o cargo que estamos exercendo. Vamos ler novamente, pois sei que 

todos aqui sabem, quais os direitos e deveres do vereador. Essas ações sociais 

que são feitas, não está na nossa orçada, mas a gente faz, porque somos seres 

humanos e temos bom coração. 

Que sejam feitas umas Indicações, para que seja aprovado, através de Lei se for 

o caso, se a Indicação não funcionar, concurso de Quadrilhas Juninas municipal. 

Que seja feito um concurso interno, que sai mais barato, movimenta mais a 

economia do nosso município e, o melhor de tudo, satisfaz o atalaiense, pois a 

mãe está indo ver o filho, o irmão está torcendo ou mangando do outro irmão 

que tá dançando. Que com muito carinho vocês apreciem e votem.  

Para a Secretaria de Educação, que sejam feitos concursos de calouros nas 

escolas. Concurso de parodias, de poesia, de versos, para resgatarmos a nossa 

cultura. Esta semana fui entrevistada por quatro alunas do Anilson Júnior, onde 

vi na conversa que tive com elas, a necessidade da cultura naquelas crianças.  

E, para terminar, está de parabéns a nobre secretária que está aqui, de esporte, 

a Joana. Não estou sabendo diretamente do que se trata esse projeto, mas vou 

fazer um comentário diante do comentário do meu amigo Marcos Rebollo. A 

ideia da arquibancada é excelente e, se puder colocar em outros campos, 



melhor ainda. Mas, com a mesma boa vontade, com o mesmo coração, olhe 

para a quadra da Branca de Atalaia, pois são dez anos que mais parecem um 

cercado para criar gado, de tanto mato que tem dentro, sem, nem sequer, uma 

trave. A última trave que teve, vocês de Branca de Atalaia vão me ouvir e sabem 

que é verdade, que a última trave foi eu que fiz, com o meu amigo Zeca 

Baixinho. Governos foram mudados, está igual a uma poesia do Tio Tonho, 

vários Governos foram mudados, mas a casa não saiu. Era a casa da Cohab. 

Então, que seja implantado no coração de todas as autoridades, que tenho 

certeza absoluta que vai ser feito e nós vamos fazer a maior inauguração na 

Quadra Carlos Eugenio Martins Mendes”. 

Vereador Alexandre Tenório - Aparte 

“Aproveitando o ensejo que a nobre secretária está aqui, queria que estendesse 

essas melhorias do Campo da Comesa, para o Campo da Vila. Um campo que 

diariamente a população ali do esporte, é bem maior do que qualquer outro 

campo. Estou falando do Carecão. Aproveitando o ensejo, que o rolo que estava 

lá no Povoado Ouricuri, particularmente aquele rolo é meu, mandei fazer em 

Coruripe, emprestei para o prefeito de Capela Adelminho, depois peguei ele, 

trouxe para cá e estava lá sobre os cuidados do Tanos, que na época me pediu. 

É só para pedir pra consertar, não o quero, mas que deixe a disposição dos 

campos de Atalaia e assim possa ser usado”. 

Vereador Tacinho 

“Sobre a questão do lixo, que as autoridades veja o que está faltando. Tenho 

certeza absoluta que não foi intensão da prefeita de fazer lixão. Então, se tá ali 

vai analisar de quando foi. Se for aplicada multa, que se pague e que  a gente 

veja em nosso município, o que está precisando.  

Agradeço a Deus, Jesus Cristo Nosso Senhor, que nos deu o que tá faltando e o 

que nos falta é amor”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) 

“Excelentíssimo senhor presidente, vice-presidente, secretários, vereadora 

Janaína, companheiros, Atalaia Pop e demais presentes.  

Gostaria primeiro de citar um fato de que antes de ontem a Vila novamente deu 

cheia, com menos de um dia de chuva. Acho que não eram 10 horas ainda. 

Quantas vezes cheguei aqui pedindo para limpar as bueiras da cidade, para 



fazer um escoamento mais rápido das águas. Até em algumas casas foram 

invadidas, ouvi os comentários. Menos mal que ontem passei e vi fazendo as 

limpezas, mas não é só ali, são em todas. A gente ver tanta gente contratado, 

porque não fazer uma equipe para limpar os córregos, as bueiras e as áreas de 

escoamento das águas de chuva do município. 

A gente ver uma administração que tá muito na mídia, mas na real não funciona  

nada. O que a gente ver aqui, é a disparidade. Os vereadores de situação tem a 

obrigação de apoiar a prefeita, pois assumiram um acordo e que assuma os 

ônus e os bônus. Então, tem hora que a oposição leva a carga nos ombros, sem 

a gente ter como agir. Nem os da bancada estão sendo atendidos com relação 

as Indicações, imagina a oposição. Temos batido nesta tecla há muitos anos, 

não é de agora.  

Sou um vereador que quando tô na oposição, eu tô, mas quando tô na situação, 

eu tô também. Mas, sei quando é a hora de tá cobrando. Essa questão do lixão, 

o vereador Mauricio estava lá ao lado do vereador Anderson, qual é a verdade 

que tem aqui? Dois vereadores da situação disseram que era lixo velho. Gostaria 

que Vossa Senhorias dessem o depoimento, se viram in loco a caçamba 

derramando o lixo lá na localidade”. 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Fui fazer uma visita ao Jenipapeiro. Na volta, vi uma fumaça e já diz aquele 

ditado, onde há fumaça, há fogo. Quando cheguei lá vi que a caçamba da 

Prefeitura estava acabando de derrubar o lixo. Indaguei ao motorista da 

caçamba se era locada a Prefeitura e ele disse que era. Voltei, chamei o 

vereador Anderson para ir lá comigo e quando chegamos lá tava o secretário 

Eraldinho, mais outro da Prefeitura, mandando a máquina jogar o lixo e enterrar 

o lixo lá no rio. E o IMA veio, constatou e multou a Prefeitura. Mas, tem dois 

vereadores aqui da cara de pau, que vou trazer um frasco de óleo de peroba. 

Tem um vereador aqui que vou fazer ainda um pronunciamento para mostrar a 

realidade da vida dela no mandato passado. Quer dizer que a gente tava 

mentindo quando faz a reportagem. Vereadores, defendam a prefeita, agora 

sem querer esconder a verdade”. 

Vereador Anderson Medeiros – Aparte 

“Eu constatei o lixo doméstico. Tinha tudo, papel higiênico usado, maracujá, lixo 

doméstico mesmo. Quando o IMA chegou constatou o lixo. Achei até bom eu 

pegar esse aparte, porque a secretária Joana está aqui e ela foi uma das que me 



auxiliou na gestão passada, contra  a gestão passada, reivindicando aquele lixo 

que estava ali. Tenho certeza que ela não é de acordo. Fizemos um trabalho 

contra a gestão passada, dizendo que a gestão estava errada em colocar lixo lá, 

fomos pra lá e fizemos zoada. E, hoje, um vereador chega na Tribuna e diz que 

tá certo, que na gestão passada já se colocava lixo e está se colocando nessa 

também. Então, vereador, lhe pergunto, cadê a mudança que eu acreditei? Eu 

acreditei em uma mudança e até hoje não tô vendo nada”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Mostrar pra Atalaia, pois através do Atalaia Pop e da Rádio, nós estamos 

alcançando todos os pontos do município. Gostaria de dizer que o vereador 

Fernando Vigário está na oposição e vai continuar até o fim do mandato. Não 

tenho medo de dizer a verdade e a gente sabe que nessa hora, os bônus ou os 

ônus de quem apoia o Governo, tem que aceitar a realidade. 

Tenho a certeza que os vereadores que estiveram no lixão, que o IMA quando 

faz a analise, ele diz se o lixo é velho ou novo. Então, não adianta mentir agora, 

pois a verdade vai aparecer mais a frente. 

Quanto a lixo. Desafio se tiraram hoje pela manhã ou até a hora de eu vim pra 

cá, depois que passei lá, pode até ter tirado, mas lá no Distrito Santo Antônio, 

saída pela Lajes, tem uma caçamba ou mais de uma, de lixo acumulado. Com 

essa chuva vem a proliferação de mosquitos, especialmente de dengue e etc, 

ratos, todo tipo de insetos.  

Passa em Olhos D’água, na porta da casa do Gilvan que vende planta, tem lá 

uma metralha que já tá com mais de três meses.  

Deus é Fiel, como é que você pode sandar descalço com aquela fedentina 

insuportável, as fezes escorrendo pelas ruas e quando chove piora. Levaram lá o 

Governador três vezes, duas o Renatinho e uma o Paulo Dantas. É mentira 

minha vereadores? E até hoje não tomaram nenhum providência. As casas, 

disseram seria pra semana e até hoje nada. 

Não sou de estar todos os dias ou o dia todo em redes sociais, principalmente o 

Instagram, que é uma coisa que faz mais mal do que o bem. Mas, eu passo 

diariamente no Facebook, nos meus grupos de amigos, o que realmente 

acontece. Estou oposição e vou continuar, e quero ver se a prefeita atende aos 

reclames da população na medida que ela diz que o Governo é da Afetividade, 

mas a gente não ver isso. 



A Cultura está aí abandonada. Já fiz várias vezes aqui a critica quanto a situação 

do Parque de Cavalhada, que não ofende a ninguém. Estivemos em Murici, 

onde foram dois dias de festas e o prefeito deu o apoio total, até jantar e festa 

para os cavaleiros houve. Enquanto que em Atalaia a gente não pode fazer. Eu 

queria só o local do Parque e não temos direito. Tá lá meio mundo de dejetos 

da construção, fizeram um quartinho para guardar o material e um local que 

não serve muito para outra coisa, a não ser para a pista de Cavalhada, pois é 

uma faixa de 150 metros  por 6 metros ou 7 metros. Foi aprovada por Lei, pois  

tem aqui o Projeto de Lei do vereador Fernando Vigário.  

Vereador Mauricio, semana passada Vossa Senhoria me convidou para fazer a 

festa do Povoado Porangaba, mas de 50 anos que existia a Festa de São José 

com a Cavalhada lá naquele Povoado. Mas, não houve esse ano, pois quando a 

gente da oposição se mete para fazer, a prefeita coloca dificuldade, ou empatar, 

ou proibir quem for aliado de Chico Vigário, de correr as Cavalhadas da 

Porangaba e etc. Eu agora assumo um compromisso com Vossa Senhoria, já 

que não fizeram, que no próximo ano junto com Vossa Senhoria, vamos 

enfrentar e fazer essa Cavalhada.  

O que a gente ver em Atalaia é o Governo da mídia e o Governo que nada faz. 

Agora vou falar de uma coisa mais importante, quantos cachorros o senhor vê 

lá na Branca, soltos no dia a dia, cheio de perebas. Arriscado a passar o 

carrapato, o rabujo, a pulga e a leishmaniose. Não vejo em momento nenhum a 

Vigilância Sanitária daqui agir em alguma coisa. Vereador Rudinho, um pedido a 

Vossa Senhoria, que chegue pra prefeita e mostre isso. Precisamos ou tratar ou 

recolher os animais que estão infectados ou que podem efetivamente passar 

pra população humana. 

As quadras. O senhor falou da quadra de Branca de Atalaia. Temos uma em 

Santo Antônio, outra em Olhos D’água e outra em Boca da Mata, que vereador 

aqui veio e disse que agora vai. Que vai começar 15 obras. Eu só acredito 

quando ver. Saiu a Creche de Olhos D’água, do Deus é Fiel e mais nenhuma. 

Essas obras estão todas lá abandonadas, os ferros corroendo por causa da 

chuva, sol e etc. 

Quem tá na situação, abram os olhos e chamem a atenção da sua prefeita, que 

tá meio feio.  

O vereador aqui falou também do material escolar. Não sei se aqui chegou. 

Chegou vereador? O kit escolar. Quero dizer o seguinte. As redes sociais hoje 



menti tanto, que quando a gente sabe de uma história, que vá logo ligar pra 

procurar saber se foi  verdade. A realidade tá aí no nosso país, com uma mentira 

dessa, onde acoberta todos tipo de bandidagem, mas a defesa dos pobre se 

carentes, vai ser cortada mais de um milhão e meio de Bolsas Famílias. 

Inventaram que vão dar o Programa Brasil. Resultado, criam um projeto e 

acabam com dois ou três. E, haja miséria no Brasil. 

Mas, a política nos ensinou a tá sempre tranquilo e anotei essa frase aqui, onde 

diz que os fracos abdicam, mas nós somos fortes e vão continuar até o fim. Que 

Deus proteja nós todos”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Quero ler aqui um convite da Ordem dos Advogados do Brasil, seccional 

Alagoanas, que tem a honra de convidá-los para a posse da Diretoria da 

subseção Atalaia, gestão 2022 a 2024. Gostaria de parabenizar ao Dr. Márcio 

Roberto Tenório Albuquerque Júnior, que será empossado na próxima sexta-

feira, dia 31, na sede da OAB, como o primeiro presidente da subseção de 

Atalaia da Ordem dos Advogados do Brasil, que abrangerá os municípios de 

Atalaia, Pilar, Boca da Mata, Cajueiro, Capela, Chã Preta, Mar Vermelho, Viçosa. 

Boa sorte Márcio Roberto. O povo de Atalaia está muito feliz com o senhor, pois 

como filho de Atalaia, ocupando esse cargo de tanta relevância e importância.  

Só queria, diante do discurso de todos os vereadores, dizer que o trabalho da 

oposição é mostrar os erros que se encontra no município, porque não há 

município que não tenha dificuldades e erros. E, nós que somos da situação, é 

mostrar a melhora que nosso município alcançou com este Governo da prefeita 

Ceci Rocha.  

Diante antemão, digo que muitas das vezes se diz que não houve mudança, 

mas a mudança ela existe, talvez não na rapidez que muitas pessoas de Atalaia 

querem, pois sempre viveram no atraso.  

A mudança começou quando a prefeita Ceci Rocha assumiu e regularizou o 

pagamento tão sonhado pelo povo de Atalaia, pelos funcionários públicos, 

conseguindo até pagar rateio, pago no primeiro ano. Mentiroso, pode ser 

qualquer pessoa, menos eu, porque ela pagou o primeiro ano.  



Como Vossa Excelência quer saber onde tá o dinheiro da BRK, Vossa Excelência 

deveria saber onde está o dinheiro do precatório, na gestão em que Vossa 

Excelência era vereador e deveria ser cobrado. 

Se aquele lixão que Vossas Excelências estão falando tanto, está ali, não foi a 

prefeita que criou. Se ela errou, o município tem que ser penalizado, mas esse 

próprio lixão vivia ai na venta de todos os vereadores, que na época ninguém 

teve a coragem de denunciar. Mas, eu denunciei. Então, todas as gestões tem 

esse problema com lixão.   

A prefeita não apenas recuperou, pois  praticamente ela fez e entregou ao 

Povoado Olhos D’água, uma creche digna para o filho dos Olhos D’água, como 

deu uma para o Deus É Fiel. Mas, teve estão aqui que levou o dinheiro das 

creches, como levou o dinheiro das quadras. É muito bom pedir as quadras, mas 

porque não fiscalizou e cobrou quando chegou os recursos na época, pois 

assim não ia botar mais dinheiro em um elefante branco.  

Como vocês mostram as irregularidades que vocês acham que tem, eu mostro 

os benefícios. Então, não adianta vocês subirem na Tribuna pra tá mentindo. O 

povo de Atalaia já sabe quem são os vereadores, sabem quem trabalha e sabem 

quem vai votar, talvez  não volte nenhum daqui ou voltem todos, pois isso 

temos que esperar o resultado das urnas.  

Dizer que Atalaia não teve mudança? Atalaia vivia de greve, de manifestação. 

Atalaia foi pega na gestão da Ceci Rocha, com o Hospital fechado. Dessa gestão 

agora, tem que perguntar ao povo, pois é o povo que vai julgar.  

Acho que os vereadores de oposição tem que saber ouvir. A situação não 

escuta? Então, a oposição tem que ouvir. Tem que respeitar os colegas 

vereadores. 

Sobre o rateio, a prefeita pagou. Me dia qual foi o outro prefeito que pagou?  

Acho que tem gente que quer ganhar no grito e na força. E nem no grito e na 

força vai ganha, a gente ganha é nas urnas, com a vontade do povo. 

.        

   


